SEANCE 1 : la répartition des charges

Un fabricant construit et vend deux produits A et B. Son compte de résultat de l’exercice se présente comme suit ( en euros).

	CHARGES
	
	PRODUITS
	

	CHARGES D’EXPLOITATION
	
	PRODUITS D’EXPLOITATION
	

	Achats de matières premières
	3700
	Production vendue
	9500

	Variation de stocks
	
	
	

	Stock initial : 800
	
	
	

	Stock final :0
	800
	
	

	Autres achats et charges externes
	1200
	
	

	Impôts, taxes et versements assimilés
	200
	
	

	Salaires, traitements & charges sociales
	780
	
	

	Dotations aux amortissements
	650
	
	

	Autres charges
	900
	
	

	
	
	
	

	CHARGES FINANCIERES 
	
	
	

	Intérêts & charges assimilées
	30
	
	

	
	
	
	

	CHARGES EXCEPTIONNELLES
	
	
	

	SOUS-TOTAL
	8260
	
	

	
	
	
	

	BENEFICE
	1240
	
	

	TOTAL GENERAL
	9500
	TOTAL GENERAL
	9500


En fonction des deux secteurs d’activités, les renseignements suivants sont fournis :

	CHARGES
	TOTAL
	PRODUIT A
	PRODUIT B

	Matières utilisées
	4500
	35%
	65%

	Charges d’approvisionnement
	500
	25%
	75%

	Charges de fabrication
	3000
	60%
	40%

	Charges de distribution
	260
	40%
	60%

	PRODUCTION VENDUE
	9500
	25%
	75%


Travail à faire :

Pour chaque secteur d’activité, calculer :

· Le coût de production et la marge sur coût de production

· Le coût de revient

· Le résultat analytique

